

публіки в Україні **Лаури Рейнілі** та Надзвичайного і Повноважного Посла Естонії в Україні **Пауля Леттенса**, для яких Об'єднана Європа вже стала реальністю.

До речі, дружина Пауля Леттенса, яка теж брала участь у презентації, за фахом є бібліографом, і вони з Послом із задоволенням здійснили екскурсію по Національній парламентській бібліотеці України. Приемною несподіванкою для Надзвичайного і Повноважного посла Естонії в Україні Пауля Леттенса стала демонстрація бази даних відділу інформаційного забезпечення Верховної Ради України "Політика і політики в дзеркалі періодичних видань України", в якій серед багатьох матеріалів про Естонію було представлено інтерв'ю пана Посла в повнотекстовому варіанті української газети "День" у січні 2005 року.

Великий інтерес українців до Європейського Союзу дуже позитивно сприйняв співробітник відділу політики Посольства Федеративної Республіки Німеччини в Україні **К. Савін**. Він підкреслив, що створення громадянського суспільства неможливе без вільного доступу до всебічної інформації і саме тому сьогоднішня просвітницька акція НПБ України є такою важливою.

Менеджер Європейської Програми Міжнародного фонду "Відродження" **І. Солоненко** розповіла присутнім про майбутній проект фонду щодо створення інформаційних центрів з питань європейської інтеграції і підкреслила визначну роль публічних бібліотек у цьому питанні.

Представники Київського славистичного університету – професор кафедри країнознавства **С. Антонюк** та доцент цієї ж кафедри **О. Брайчевська**, які прийшли на презентацію разом з групою студентів свого

університету – майбутніми фахівцями з питань європейської інтеграції, висловили побажання, щоб якомога більше молодих громадян України ознайомилися з виставкою, адже саме їм жити і працювати в об'єднаній Європі.

У презентації виставки також брали участь: Аташе-секретар Посла Латвійської Республіки **Олена Понцолє**, виконавчий директор Українського незалежного центру політичних досліджень **К. Михайличенко**, доцент кафедри світового господарства та міжнародних економічних відносин Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка **А. Копистира**, професор Університету Сорбонни **Є. Ростоф'єв**.

Після презентації книжкової виставки генеральний директор НПБ України Т. Вилегжаніна провела ще одну "презентацію" – читального залу №1, одного з найбільших читальних залів в Україні, який нещодавно було відреставровано. Присутні на презентації дипломати були у щирому захваті від того, з якою любов'ю і з яким смаком працівники бібліотеки зберегли стиль і відтворили інтер'єр цього старовинного залу.

Інформацію про презентацію книжкової виставки "Об'єднана Європа – сучасна модель розвитку суспільства" висвітлювали: радіо "Голос Києва", радіо "Столиця", Українське радіо "Культура", Всесвітня телевізійна служба УТР, агенція "Укрінформ".

*Фото фотокара агенції «Укрінформ»
В. Самохоцького*

«УКРАЇНА ІНФОРМАЦІЙНА»

ХРОНІКА

10-11

березня ц. р. у м. Києві під егідою Ради Європи проходила 7-ма Європейська міністерська конференція з питань політики у сфері за-

собів масової інформації. Її учасниками були делегати з 46 країн, у т. ч. Європи, Канади, Японії, США.

У рамках конференції відбулася низка паралельних заходів. Зокрема, функціонувала представницька виставка "Україна інформаційна" за участю центральних, регіональних, місцевих видавництв і видавничих організацій, друкованих засобів масової інформації, інформаційних агенцій, телебачення та радіомовлення, книгорозповсюджувачів. На виставці діяла І Київська міжнародна виставка-ярмарок, на стендах якої майже 80 вітчизняних видавництв, а також Росії та Білорусі, представляли широке коло офіційної, наукової, науково-популярної, громадсько-політичної, довідкової, навчальної, художньої та дитячої літератури (у 2004 році в Україні випущено 54 млн. прим. книг, близько 15 тис. назв). Окремо виділялися стенди «Література за "Національною програмою випуску соціально зна-

чущих видань"» та "Краща книжка 2004 року".

На стенді "Видавничя продукція Донеччини" було представлено видання Національної парламентської бібліотеки України: Вилегжаніна Т., Збанацька О. Інформаційно-пошуковий тезаурус. – Донецьк: Альфа-Прес, 2004. – 1104 с.

Виставки супроводжувалися широкою програмою паралельних заходів: презентаціями книг: Ш. Руставелі "Витязь у тигровій шкурі" (вид-во "Мистецтво"); "Українки в історії" (вид-во "Либідь"); Д. Яневського "Хроніка "помаранчевої" революції"; політологічної, історичної, енциклопедичної, довідкової, дитячої літератури видавництв "Генеза", "Наукова думка", "Фоліо", "Веселка".

Також відбулися зустрічі з відомими письменниками та молодими авторами.



О. Александрова